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1445 نابعش 26

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق 121 هدام يارجا

ص/10704/200:هرامش
16/06/1392 :خيرات
دراد:تسويپ

همانشخب

رب تايلام »19« و مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق »121«داوم06692
هدوزفا شزرا

فلا

/نيبطاخم
ناعفنيذ

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤر
اه ناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرارب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لک ريدم

مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق 121 هدام يارجاعوضوم
ناريا يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق 121 هدام يارجا رد
هب هجوت اب ،28/06/1391 خروم 13007/200 هرامش همانشخب وريپ و
روشک فانصا ياروش و تراجت و ندعم،تعنص ترازو اب هدمآ لمع هب يگنهامه
هدافتسا و يزادنا هار ،بصن يارب لغاشم نابحاص تيولوا ن�عت صوصخ رد
رد هدش ملاعا لغاشم رب هولاع ،روبزم نوناق ساسا رب شورف قودنص هناماس زا
:ليذ هحورشم )يقيقح صاخشا(لغاشم نابحاص،روکذم همانشخب

تلاآ نيشام و نيگنس و کبس ياهوردوخ يکدي مزاول ناگدنشورف .1
؛)يشورف درخ و هدمع،يگدنيامن(ينامتخاس و يزرواشک،يزاسهار

نيشام و نيگنس هيلقن طئاسو عاونا و وردوخ زاجم ياههاگريمعت نابحاص .2
؛ينامتخاس و يزرواشک ،يزاس هار تلاآ

عوبطم هيوهت و ژافوش ،يتدورب و يترارح تاسيسأت و تازيهجت ناگدنشورف .3
؛)يشورف هدرخ و هدمع،يگدنيامن(طوبرم مزاول و
:)شورف هدرخ و هدمع،يگدنيامن(نامتخاس يتشادهب مزاول ناگدنشورف .4
،يراويد ذغاک،هدرپ عاونا،شوپفک،تکوم(نامتخاس تان�زت ناگدنشورف .5
؛)شورف هدرخ و هدمع ،يگدنيامن()يزلف و يبوچ ين�زت ياهراک و هنيموش
يبناج اتازيهجت و هارمه ،)ميس يب و تباث(نفلت عاونا ناگدنشورف .6
؛)شورف هدرخ و هدمع ،يگدنيامن(نآ

زا مها يزلفريغ و يزلف و يبوچ تاعونصم،لبم ناگدنشورف و ناگدننکديلوت .7
؛)شورف هدرخ و هدمع،يگدنيامن(يگناخ و يرادا

ينيشام هچيلاق و تکوم،شرف ولبات،ينيشام شرف ناگدنشورف .8
؛)شورف هدرخ و هدمع،يگدنيامن(
؛)شورف هدرخ و هدمع،يگدنيامن(يتشادهب و يشيارآ مزاول ناگدنشورف .9

نادند و يکشزپ نادند و يهاگشيامزآ ،يناتسراميب يبط مزاول ناگدنشورف .10
.)شورف هدرخ و هدمع،يگدنيامن(يکشزپ تازهيجت و مزاول عاونا و يزاس
هزيناکم POS(شورف قودنص هناماس زا هدافتسا هب مزلم 1393 لاس يادتبا زا
رودص و يهاگشورف رازفا مرن متسيس ياراد يا هنايار اي )يهاگشورف
رد هدش ملاعا هنومن قباطم )روتکاف(شورف باسحتروص يکينورتکلا
و 169 و هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 19 داوم عوضوم ياه لمعلاروتسد

.دنشاب يم ميقتسم ياه تايلام نوناق ررکم 169
همان ن�آ ساسا رب هدافتسا دروم رازفا مرن و رازفا تخس تاصخشم اًنمض
تراجت و ندعم،تعنص ترازو طسوت هک يفنص ماظن نوناق 71 هدام ييارجا
.دوب دهاوخ،هدش ملاعا
هاگتسد يزادنا هار و بصن،ديرخ تباب هدش ماجنا ياه هنيزه تسا رکذ ناياش
نابحاص طسوت يا هنايار اي )يهاگشورف هزيناکمPOS(شورف قودنص هناماس
نايدؤم تايلام لومشم دمآرد زا،)رازفا مرن و رازفا تخس زا معا(روکذم لغاشم

1392/06/16 :دنس خیرات
200/10704 :دنس هرامش
مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق »121«داوم/لا :دنس دک
92/066/هدوزفا شزرا رب تايلام »19« و
- :دنس تیعضو

تسویپ دولناد

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

درکلمع روتکاف مرف هدافتسا مدع*
دوشيمن رتافد در بجوم 72

دک مازلا هب طوبرم تاررقم لاطبا
ياه همانشخب رياسو يداصتقا
طبريذ
هدمع بيرض لامعا دروم رد*
يشورف هدرخ و يشورف
زا شيب تلاماعم تسرهف ملاعا

ياهدحاو طسوت ریال نويليم50
يگديسر ماگنه يتايلام
تروص هئارا صوصخرد يتاکن
و لااک شورف و ديرخ( تلاماعم
و يقيقح صاخشا ) تامدخ
هدام زا هلصاح رايتخا ربانب يقوقح

ميقتسم ياهتايلام نوناق 169
يرتويپماک شورف باسحتروص*
يريگيپو تراظن ياهدحاو
هباًعيرس ار هلصاو ياه هيعلاطا
دنيامن ميللست يلک زيمم
هس ياهتسيل ميلست دروم رد*
شورف و ديرخ ههام
زا يداصتقا دک تافلخت دروم رد
نآ زا لبقو 81 ادتبا
صوصخ رد يداشرا لمعلاروتسد
و فيفخت ياطعا صيخشت هوحن
هب نايدؤم رتافد ندومنن در
و لک زيمم و صيخشت نيرومام
فلاتخا لح ياهتأيه
يداصتقا تراک رودص هنيزه
دوشن تفايرد
هليپ تايلام هبلاطم و صيخشت
و روشک يزرم طاقن رد لغاش نارو
نايدؤم زا هطوبرم تايلام ذخا
يعقاو
دافم صوصخ رد يناسر علاطا
169 هدام عوضوم لمعلا روتسد

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

200/10704 :همانشخب

200/10704 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/4/4/169-1/3452 :همانشخب
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هب مزلم يتايلام نايدؤم اًنمض .دشاب يم رسک لباق هدافتسا لاس نيلوا رد روبزم
متسيس ياراد يا هنايار اي )شورف هزيناکم(شورف قودنص هناماس زا هدافتسا
تيفاعم زا روکذم ياه هناماس زا هدافتسا مدع تروص رد،يهاگشورف رازفا مرن
.دش دنهاوخ مورحم طوبرم لاس يارب نوناق رد ررقم يتايلام
طسوت هرداص تيلاعف بسک زاوج ،رکذلا قوف لغاشم نابحاص يياسانش رايعم
عون ،بسک زاوج نتشادن تروص رد تسا يهيدب.دشاب يم حلاصيذ عجارم
.دوب دهاوخ لمع کلام نانآ يتايلام ياه هدنورپ رد جردنم تيلاعف
و يفنص ياه هيداحتا اب هبتاکم نمض يتايلام روما لک تارادا تسا يضتقم
و قيقد يارجا موزل،)»1«هرامش تسويپ مرف قباطم(ناتسا يفنص روما عماجم
لغاشم نابحاص يرادروخرب دنيامن حيرصت و هدومن يروآداي ار نوناق عقوم هب
و تيفاعم زا هراشلااردص همانشخب عوضوم نايدؤم نينچمه و رکذلا قوف
تاونس رد،ميقتسم ياه تايلام و هعسوت مجنپ همانرب نيناوق رد ررقم تلايهست
اي يهاگشورف هناماس بصن هب طونم دروم بسح 1393و   1392 درکلمع
هيعلاطا ساسا رب نآ زا هدافتسا و يهاگشورف رازفا مرن متسيس ياراد يا هنايار
.دوب دهاوخ روشک يتايلام روما نامزاس

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک س�ر

021-83271008:نفلت عبانم و هعسوت رتفد:وگخساپ عجرميجراخ -2                  يلخاد -1:دربراک هنماد
خيرات :ءارجا خيرات:خوسنم ياه همانشخب

رودص
يکيزيف:غلابا هوحنيتايلام يماظتنا يناتسداد :رظان عجرم

همانشخب:عون

19 :هدوزفا شزرا اب طبترم داوم
نيناوق رباس :نيناوق رياس اب طبترم داوم
ميقتسم ياهتايلام نوناق 272 هدام )د( دنب يارجا رد يتايلام يسرباسح شرازگ يحلاصا مرف هنومن :عوضوم هصلاخ

13007/200:هرامش
28/06/1391 :خيرات
دراد :تسويپ

همانشخب

رب تايلام »19« و مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق »121« داوم0461391
هدوزفا شزرا

فلا

نارهت ناتسا و رهش يتايلام روما مرتحم ياسؤرنيبطاخم
اهناتسا يتايلام روما مرتحم لک ناريدم
نارهت ناتسا و رهش هدوزفا شزرا رب تايلام مرتحم لک ناريدم
گرزب نايدؤم يتايلام روما مرتحم لکريدم

مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق 121 هدام يارجاعوضوم
ناريا يملاسا يروهمج هعسوت مجنپ هلاسجنپ همانرب نوناق 121 هدام يارجا رد
و تراجت و ندعم ،تعنص ترازو اب هدمآ لمع هب يگنهامه هب هجوت اب و
،بصن يارب لغاشم نابحاص تيولوا ن�عت صوصخ رد روشک فانصا ياروش
نابحاص ،روبزم نوناق ساسارب شورف قودنص هناماس زا هدافتسا و يزادنا هار
:ليذ هحورشم )يقيقح صاخشا( لغاشم
رهاوج و لاط ناگدنشورف و ناگدنزاس -1
تلاآ نهآ ناگدنشورف -2
يريوصت و يتوص مزاول ناگدنشورف -3
يرازفا تخس تاعطق و هنايار عاونا ناگدنشورف -4
اهنآ هب طوبرم تازيهجت و تاعطق و مزاول و يرادا ياه نيشام ناگدنشورف -5
)يتفن و يزاگ ،يقرب لماش( يگناخ مزاول ناگدنشورف -6
،اهيشورف هيذغا و اه يبابکولچ ،اهناروتسر ،يياريذپ رلاات -7
نامتراپآ لته و لته -8
تلاغتسم و کلاما نارواشم -9

اه هناخوراد -10

هزيناکم pos( شورف قودنص هناماس زا هدافتسا هب مزلم 1392 لاس يادتبا زا
يکينورتکلا رودص و يهاگشورف رازفا مرن متسيس ياراد هنايار اي )يهاگشورف
عوضوم لمعلاروتسد رد هدش ملاعا هنومن قباطم )روتکاف( شورف باسحتروص
يم ميقتسم ياهتايلام نوناق 169 و هدوزفا شزرا رب تايلام نوناق 19 داوم

ميقتسم ياهتايلام نوناق ررکم
هدام عوضوم يئارجا لمعلاروتسد

ياهتايلام نوناق ررکم 169
ميقتسم
همانرب نوناق 121 هدام يارجا
مجنپ هلاسجنپ

طبترم دانسا ریاس
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.دنشاب
همان نيئآ ساسارب هدافتسا دروم رازفا مرن و رازفا تخس تاصخشم اًنمض
تراجت و ندعم و تعنص ترازو طسوت هک يفنص ماظن نوناق 71 هدام ييارجا
.دوب دهاوخ ،هدش ملاعا
شورف قودنص هناماس زا هدافتسا هب مزلم يتايلام نايدؤم تسا رکذ ناياش
مدع تروص رد ،يهاگشورف رازفا مرن متسيس ياراد هنايار اي )شورف هزيناکم(
لاس يارب نوناق رد ررقم يتايلام تيفاعم زا روکذم ياه هناماس زا هدافتسا
بصن ،ديرخ تباب هدش ماجنا ياه هنيزه نينچمه .دش دنهاوخ مورحم طوبرم
هنايار اي )يهاگشورف هزيناکم pos( شورف قودنص هناماس هاگتسد يزادنا هار و
لومشم دمآرد زا ،)رازفا مرن و رازفا تخس زا معا( روکذم لغاشم نابحاص طسوت
.دشاب يم رسک لباق هدافتسا لاس نيلوا رد روبزم نايدؤم تايلام
طسوت هرداص تيلاعف بسک زاوج ،رکذلا قوف لغاشم نابحاص يياسانش رايعم
.دشاب يم حلاصيد عجارم
هدنورپ رد جردنم تيلاعف عون،بـسک زاوـج نتشادـن تروـص رد تسا يـهيدب
.دوب دهاوخ لمع کلام نانآ يتايلام ياه
روما عماجم و يفنص ياه هيداحتا اب هبتاکم نمض لک تارادا تسا يضتقم
و هدومن علطم نوناق يارجا زا ار نانآ ،)تسويپ مرف قباطم( ناتسا يفنص
زا يکي،لغاشم نابحاص تايلام 1392 لاس درکلمع قفاوت رد دنيامن حيرصت
ياراد هنايار اي يهاگشورف ياه هناماس بصن،يفنص هيداحتا اب قفاوت طورش
روما نامزاس هيعلاطا ساسارب نآ زا هدافتسا و يهاگشورف رازفا مرن متسيس
.دشاب يم روشک يتايلام

يرکسع يلع
روشک يتايلام روما نامزاس لک سيئر

اه هناماس هعسوت رتفد :ييوگخساپ عجرميجراخ -2            يلخاد -1   :دربراک هنماد
021-83271008 :نفلت

يناتسداد :رظان عجرمرودص خيرات :ءارجا خيرات:خوسنم ياه همانشخب
يتايلام يماظتنا

يکيزيف :غلابا هوحن

هتسباو ینوناق داوم

هب فظوم روشک يتايلام روما نامزاس ملاعا بسح هک نوناق نيا عوضوم لغاشم نابحاص و يقوقح صاخشا -169 هدام
...يم يتايلام ماظن رد مانتبث
،يتيوه تاعلاطا هاگياپ ،يتايلام تاعلاطا هچراپکي ماظن رارقتسا و يداصتقا ياهتيلاعف تيفافش روظنم هب - ررکم 169 هدام
...يياراد و يدرکلمع
...نيناوق رياس

يفنص ماظن نوناق تياعر اب يباسحتروص ،نوناق نيا عوضوم تامدخ اي لااک هضرع لابق رد دنفلکم نايدؤم -19 هدام
...اعم درومو نيلماعتم تاصخشم يواحو
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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